INVESTIGACION: E

GRESOS HOSPITALARIOS

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y CENSOS
DIRECCION DE PRODUCCION ESTADISTICAS SOCIODEMOGRAFICAS
ESTADISTICAS SOCIALES Y DE SALUD
CRITERIOS DE VALIDACION

ANO:

2018

CONSISTENCIA

LONGUITUD/ |  Incidencias en programacién
N° PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS NOMBRE « IONES TIPO DE VARIABLE
ETIQUETA VARIABLE VALIDACION ANCHO DIRAD
VARIABLE
Para formularios que tienen afio de vigencia:
_ ) ) Ejem: Que se asigne un secuencial para cada registro que vaya desde el 18000000001
FOLIO NUMERACION DE FORMULARIO | Rango = [18000000001 - n] folio folio i affo de formulario = 2018 ==> folio 18 + [ 000000001 - ] 21 1800000000n cadena 1
PROVINCIA Provincia= [01 - 24] prov_ubi SecA Provincia ubicacion establecimiento cadena 2
SecA Canton de ubicacion del
CANTON Cantones = [01 - 30] cant_ubi o - - ) - cadena 2
v ! - establecimiento Con la Division Politico-Administrativa, actualizada con el afio
Parroquia urbana = [01 al 50] ) de la investigacion.
UBICACION X SecA Parroquia de ubicacion del g -
GEOGRAFICA PARROQUIA URBANA 6 RURAL parroquia rural = [51 21 87] parr_ubi o ctablecimionts cadena 2
Si parr_ubi= [01 - 50] ==> area_ubi=1.
AREA URBANA 6 Urbana=1 Sec A USO INEC  de ubicacion del Si parr_ubi= [51 - 87] ==> area_ubi=2. El sistema debe completar el codigo de area la .
area_ubi i numerica 1
RURAL Rural=2 establecimiento parroquia de ubicacion del establecimiento
Si parr_ubi = 00 ==> area_ubi = 1
UNICO CODIGO Rango = [0000001 al 9999999] uni_codigo Codigo del Establecimiento de salud MSP S0 @I e & aeilve, Callir € ldiEEeie ¢ cadena 667
establecimiento
CODIGO DE ESTABLECIMIENTO |Rango = [0000001 al 9999999] cod_esta codigo INEC del establecimiento de salud cadena 667
CLASE clase SecA Clase de establecimiento numerico 2
o Rango =[1-17]y 32
IDENTIFICACION DEL - : "
TIPO =[1- tipo SecA Tipo de numérica 1
ESTABLECIMIENTO DE Rango = [1 - 5 B £
SALUD CON SecA Entidad a la que pertenece el Debe de utiizar el directorio de establecimientos de salud.
INTERNACION ENTIDAD entidad i Subir los establecimientos con internacion. numerico 2
establecimiento
HOSPITALARIA (USO Rango = [1 - 18]
INEC)
Rango =[1-3]
SECTOR 1 Publico sector SecA Sector al que pertenece el Nimerica 4
2 Privado con fines de lucro establecimiento
3 Privado sin fines de lucro
INSTITUCION Listado de Codigos de establecimientos institucion Establecimientos por institucion numérico 2
NIVEL DE ATENCION Listado de Cddigos de establecimientos niv_aten Establecimientos por nivel de atencion numérico 1
CODIGO CRITICO - o _
USO INEC CODIFICADOR Rango =[01 - n] cod_critico Identificacion critico - codificador cod_critico = [01 - n], digita o se carga en el archivo Cadena 2
[Afio = [2018 6 2019)
fecha_critica = aaaa/mmidd
Mes = [1-12] crifica<e ”
fecha_critica<=fecha de digitacion o .
" Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = ] - ; No se acepta pasar en blanco ni Sin informacion.
USO INEC FECHA DE CRITICA 7. Agosto = 8&; Septiembre = 9; Octubre = 10; Noviembre = 11; Diciembrd [o2-Ciea Fecha de critica :Z;:BEgr >fecha de digitacion (error fecha de egreso no puede ser Es tarea del critico - codificador llenar la fecha de critica del formulario. fecha 10
=12 fecha de egreso debe ser al menos un mes menor a la fecha de criticd
Dia = [1-31]
USO DEL INEC USO DEL INEC 01-NN inec SecB P1 Numero de registro inec >=1 Sirve para control del jento, esta vadel 1aln numerica 2
P1 MES RECOLECCION Rangos= [1a 12] mes_inv Mes de registrofinvestigacion mes_inv>= 1 & mes_inv <= 12 Numerico 2
mes_inv = mes_egr
1 - 69999999999999999 his_clin<=17 caracteres Se digita el numero de historia clinica,, en caso de venir en blanco aceptat
P2 No. HISTORIA CLINICA -2 > his_clin SecB P2 Numero de historia clinica Si his_clin = blanco ==> his_clin =99999999999999999 = Sin =Sin 6 el sistema deje pasar en blancol cadena 17
Sin informacion = 99999999999999999 !
informacion y al dar un enter el sistema autocomplete con los 17 nueves
1 - 6999999999 num_arch<=17 caracteres Se digita el numero de archivo, en caso de venir en blanco aceptal
P3 No. ARCHIVO -2 > num_arch SecB P3 Numero de Archivo Si num_arch = blanco ==> num_arch = 99999999999999999 = Sin =Sin 6 que el sistema deje pasar en blancol cadena 10
Sin informacion = 9999999999 i
informacion y al dar un enter el sistema autocomplete con los 10 nueves
Sl nac_pac = 1 & iden_pac = 10 caracteres ==>Verificar iden_pac
mediante proceso digito verificador & si proceso digito verificador "OK]
Sl nac_pac = 1 & iden_pac = 10 caracteres ==>Verificar iden_pac
mediante proceso digito verificador & si proceso digito verificador
"ERROR" permitir guardar con error OK.
Si nac_pac = 9 & iden_pac = 10 caracteres ==> Verificar iden_pac
mediante proceso digito verificador & si proceso digito ™
i "OK" o "ERROR" permitir guardar ==> Respetar Modificada
nac_pac =9
Si nac_pac = 2 & iden_pac= 10 digitos ==>No realizar el proceso digit
verificador informacion "OK"
CEDULA DE IDENTIDAD O Si entidad = 01 & rango iden_pac=17 & (his_clin <>iden_pac) Si es ecuatoriano usar el proceso del digito verificador.
PASAPORTE [5 - 17 caracteres; 99] iden_pac Cedula de identidad o pasaporte entonces error. No poner este error Para extranjeros aceptar nimero de pasaportes en el rango de Cadena 17
- (5 hasta 13 digitos).
P4
iden_pac = rango [5 - 17)
Si iden_pac = blanco ==> iden_pac = 99
sistema debe autocompletar automaticamente 99
VERIFICACION Proceso digito verificador correcto = 0 ver iden_pac de la cédula identidad Si Proceso de digito verificador es correcto entonces ver_iden_pac = Esta variable se genera para identificar las cgd.ulas q.ue nimerica 4 nueva
Proceso digito verificador con problema = 1 Si Proceso de digito verificador es erréneo entonces ver_iden_pac = pasaron o no correctamente el proceso del digito verificador
nom Nombre del paciente 1 nom1 = Primer nombre digitado
nom? = blanco
ps NOMBRES Y APELLIDOS DEL  |Se acepta tal como venga en el formulario y sea digitado. nom2 = Segundo nombre digitado Se digita apellidos y nombres. cadena R
PACIENTE Se acepta en blanco. nom2 Nombre del pacienta 2 nom2 = blanco Si viene en blanco dejar pasar
apellt Apellido del paciente 1 rimer apellido digitado
lanco
apell2 Apellido del paciente 2 egundo apellido digitado
=> asignar automaticamentq
Ecuatoriano/a L
Extranero/a = 2 nac_pac Nacionalidad del paciente SI nac_pac=2 ==>iden_pac >= 5 & <=17 digitos Si viene en Blanco dejar pasar y que el sistema asigne automaticamente el 9 numerica 1
Sin informacién = 9 SI nac_pac = blanco ==> nac_pac =9
Si nac_pac=1 & (longitud de iden_pac no esta entre (5 y 13) &
iden_pac <>99) error verificar cédula 6 pasaporte
i ficaci fi
P6 NACIONALIDAD No se digita nom_pais :;:; digita, sirve para el proceso de critica codificacion, para identificar el codig|
Si nac_pac = 1 ==> asignar automaticamente cod_pais = 218
(Ecuador)
heez cod_pais (Codigo del pais Si nac_pac = 2 & cod_pais = blanco ==> cod_pais = 999 (SIN cadena 3
ESPECIFICAR) De acuerdo al listado de Cadigos niimerico 3 actualizado al afio de
Si nac_pac =9 & cod_pais = Blanco ==> cod_pais= 999 (SIN o aBIerEn
ESPECIFICAR) investigacion.
No permitir en blanco
No se acepta en blanco
P7 SEXO sexo Sexo del paciente Si (cod_edad >2 and sexo = 3 ) error edad en afios no permite sexo No permitir en blanco Numerico 1
Indeterminado=3 indeterminado.
Si anio_nac < 1903==> anio_nac = 1903
y _ - Si anio_nac = blanco ==> anio_nac =9999 .
anio_nac >= 1903 anio_nac Afio de nacimiento del paciente i anio_nac = 9999 <= mes, mac 299 & dia_nac = 99 numerico 4
=9999/99/99
Mes: [1 - 12]; 99
Enero: 1
Febrero: 2
Marzo: 3
Abril: 4 mes_nac= [1 - 12]; 99
Mayo: 5 Si anio_nac=2017 ==> mes_nac<=mes_ingr
Junio: 6 mes_nac Mes de nacimiento del paciente Si mes_nac=Blanco ==> mes_nac=99. numero 2
Julio: 7 Si anio_nac = 9999 ==> mes_nac =99 & dia_nac = 99 ==> fecha_nac
Agosto: 8 =9999/99/99
Septiembre: 9
P8 FECHA DE NACIMIENTO Octubre: 10
Noviembre: 11
Diciembre: 12
dia_nac=[1 - 31]
Dia: [1 - 31]; 99 dia_nac Dia de nacimiento del paciente Si anio_nac = 9999 ==> mes_nac =99 & dia_nac = 99 ==> fecha_nac numerica 2
=9999/99/99
fecha_nac>= 1903/12/31
EICTE S D L LG SR LT I campo de analisis interno debe contemplar la concatenacion de afio ,mes y dia
FECHA: aaaa/mm/dd fecha_nac Fecha de nacimiento el paciente =9999/99/99 o o lonar o1 camoe go nabite ol s o e oS Y fecha 10
Si fecha_nac se encuentra incompleta ==> fecha_nac = 9999/99/99 P P 9
Si fecha_nac < > 9999/99/99 ==> edad=fecha_ingr - fecha_nac
Horas = 1 Si anio_nac = 9999 & fecha:nac = 9999/99/99 ==> edad= edad ~
° El programa debe calcular cod_edad y edad automaticamente al ingresar el afio|
Dias = 2 . informada en el formulario, por consiguiente se debe activar el campo .
< cod_edad Edad Condicion de la edad del paciente ’ nacimiento y fecha de ingreso del paciente. numérica 1
Meses =3 edad cumplida al ingresa para que el digitador ingrese el cod_edad y | N
N Solo cuando reconosca cod_edad =1. respetar o del formulario
Afios = 4 edad
Si anio_nac = 9999 & fecha:nac = 9999/99/99 ==> edad= edad
informada en el formulario, por consiguiente se debe activar el campo
edad cumplida al ingresa para que el digitador ingrese el cod_edad y |
edad
El programa debe calcular cod_edad y edad automaticamente al ingresar el afio|
P9 EDAD CUMPLIDA AL INGRESO Horas [1 - 23] nacimiento y fecha de ingreso del paciente.
Dias [1 - 26) No acepta pasar en blanco
Meses [1 - 11] edad Edad Condicion de la edad del paciente Cuando cod_edad =1 aceptar o del formulario, no dejar pasar en blanco en es numérica 3
Afios [1 - 115] caso.
Si cod_edad = 1 ==> edad = [1 - 23]
Si cod_edad = 2 ==> edad = [1 - 28]
Si cod_edad = 3 ==> edad = [1 - 11]
Si cod_edad = 4 ==> edad = [1 - 115]
Indigena = 1
Afroecuatoriano/a - Afrodescendiente = 2
Negro/a =
Mulato/a = 4
P10 AUTOIDENTIFICACION ETNICA | b/ = 5 etnia Definicion étnica del paciente Si etnia = blanco ==> etnia = 9 Si viene en blanco, se marca 9 "Sin informacion" autocompletar Numerico 1
DEL PACIENTE 7
Mestizo/a = 6
Blancola = 7
Otrola = 8
Sin informacion/a = 9
1 Ninguna
2 Discapacidad fisica
3 Discapacidad intelectual
TIENE ALGUNA DISCAPACIDAD (4 Discapacidad mental . " ) . _ _ _ ) . - .
P11 AL MOMENTO DEL INGRESO |5 Discapacidad auditiva dis_pac Discapacidad al momento del ingreso Si dis_pac= blanco ==> dis_pac = 9 Si viene en blanco, se marca 9 "Sin informacién" autocompletar Numerico 1
6 Discapacidad visual
7 Otra
9 Sin informacién
Si el paciente es residente en exterior ==> prov_res=88
provincias= [01 - 24] Si el paciente es residente en zonas no delimitadas ==> prov_res = 90|
Zonas No delimitadas = 90 prov_res Provincia de residencia habitual del paciente " o " N " : Cadena 2
Exterior=88 Utilizar Division Politico Administrativa, utilizar la que se envia
prov_res [01 - 24]
Rango [3 - 100 ] caracteres prov.res_des Descripcion de la Provincia de residencia Rango [5 - 50 caracteres varible en la cual conste la desripcion de la provincia; en Cadena 50
habitual del paciente formato de texto.
Si prov_res = 88 ==> cant_res=00
RESIDENCIA HABITUAL DEL
PACIENTE
Cantones: [01 - 30] y exterior=00 cant_res Cantén de residencia habitual del paciente - A - P - ; Cadena 2
Utilizar Divisién Politico Administrativa, utilizar la que se envia
cant_res= [01 - 30]
P12
Rango [3 - 100 ] caracteres cant_res_des | DeSCriPeion del cantén de residencia habituale e 50 1 caracteres varible en la cual conste la desripcién cantén; en formato de cadena 50
del paciente texto.
Parroquia Rural= [51 - 87) _
Parroquia Urbana= [01 - 50] parr_res = [01 - 87]
Cabecera Cantonal= 50 parr_res Parroquia de residencia habitual del p: Utilizar Division Politico Administrativa, utilizar la que se envia Cadena 2
Exterior=00 01-50 ] Parroquia Urbana
51 - 87] Parroquia Rural
|Si prov_res = 88 & cant_res = 00 ==> parr_res = 00 Exterior
Rango [3 - 100 ] caracteres parr res_des Descripcion de la parroquia de residencia Rango [5 - 50 caracteres varible en la cual conste la desripcion, parroquia; en formato cadena 50
habitual del paciente de texto.
Rango [1 - 150 ] caracteres dir_res Direccion de residencia habitial Rango [1 - 50 ] caracteres, permite pasar en blanco variable en la cudl conste la descripcion de la direccion Cadena 50
) Si parr_res= [01 - 50] i i
AREA URBANA 6 Urbana=1 areares Sec AUSO INEC Area de residencia del s parr_res= [51 - 87] El sistema debe completar el codigo de drea la namerica ,
RURAL Rural=2 paciente parroquia de residencia
Si parr_res = 00 ==> area_res = 1
Afio >= 1903 & <= 2018 anio_ingr Ao de ingreso anio_ingr <= 2018 numerica 4
Mes: [1 - 12]
Enero: 1
Febrero: 2
Marzo: 3
Abril: 4
Mayo: 5
Junio: 6 mes_ingr Mes de ingreso anio_ingr <= 2018 & mes_ingr <= 12 No dejar pasar en blanco Numerico 2
Julio: 7
Agosto: 8
P13 FECHA DE INGRESO Septiembre: 9
Octubre: 10
Diciembre: 12
dia_ingr = [1a31] dia_ingr Dia de ingreso anio_ingr <= 2018 & mes_ingr <= 12 & dia_ingr <= 31 numerica 2
Fecha de ingreso: aaaa/mm/dd fecha_ingr Fecha de ingreso del paciente fecha_ingr <= fecha_egr Campo de analisis intemo debe contemplar la concatenacion de afio ,mes y dia fecha 10
fecha_ingr >= fecha_nac
anio_egr= 2018 anio_egr Ao del egreso anio_egr=2018 numerica 4
Mes: [1 - 12]
Enero: 1
Febrero: 2
No permitir que Ia fecha de egreso sea menor a la fecha de ingreso
No permitir que Ia fecha de egreso sea menor a la fecha de nacimiento
P14 FECHA DE EGRESO mes_egr Mes egreso anio_egr=2018 & mes_egr>=mes_ingr No permitir pasar en blanco el afios, mes, dia y fecha de egreso Namerico 2
Agosto: 8
Septiembre: 9
Octubre: 10
Noviembre: 11
Diciembre: 12
Rangos= [1a 31] dia_egr Dia egreso anio_egr=2018==> mes_egr>=mes_ingr & dia_egr>=dia_ingr numerica 2
Fecha de egreso: aaaa/mm/dd fecha_egr Fecha de egreso fecha_egr >= fecha_ing, si laa fecha de ingreso campo de analisis interno debe contemplar la concatenacion de afio mes y dia fecha 10
|fecha_egr > fecha_nac
fecha_egr - fecha_ing
Si fecha_egr = fecha_ing ==> dia_estad = 1
i " Si (esp_egrpa = 21 or esp_egrpa = 49) & P20 =[0800-0849] Siingresa y egresa el mismo dia se codifica 1 dia .
P15 DIAS DE ESTADA rango = [1-nl dia_estad Dias estada dia_estad < => OK (Guardar) El sistema calculara automaticamente los dias de estada numerica n
Si (esp_egrpa =21 or esp_egrpa = 49) & P20* [0800-0849]
dia_estad <= 7 ===> (Error)
‘Alergologia = 1
Atencion Primaria de la Salud = 2
Cardiologia
Cardiopediatria
Cirugia Cardiac:
Cirugfa Toraxic
Cirugia General = 7
Cirugta Méxilo Faci
Cirugia Oncolégica = 9
Cirugfa Pedidtrica = 10
Cirugia Plastica = 11
Cirugfa Vascular = 12
Clinica del Dolor = 13
Dermatologia = 14
Endocrinologia = 15
Endodoncia - ® Se digitara el codigo respectivo de la lista de los
Gastroenterologia = 17 =
Genética = 18 servicios del egreso
Geriatria = 19
P17 ESPECIALIDAD DEL EGRESO Gerontologia = 20 esp-egrpa Especialidad del egreso No permitir pasar en blanco Numerico 2
Ginecologia = 21
T;:;::ngi':: 2232 Si (esp_egrpa = 21 or esp_egrpa = 49 Validacién
Medicina Alternativa = 24 especialidad 21 6 49 para cau_cie10
Medicina Familiar = 25
Medicina Fisica y Rehabilitacion = 26
Medicina Interna = 27
Nefrologia = 28
Neonatologia = 29
Neumologia = 30
Neurologia Clinica = 31
Neuro Psicologia = 32
Neurocirugia = 33
Neurologia = 34
Odonto Pediatria
Oftalmologia
Oncologia = 37
Onco Hematologia = 38
Ortodoncia = 39
P18 DIAGNOSTICOS DE EGRESO | Descripcion de los diagésticos diag_def Definitivo de egreso Se digita la descripcion del diagnostico definitivo No se permite en blanco Cadena n
Se digita la descripcion del diagnostico secundario 1 .
diag_sect secundario egreso 1 i iz, se01 = Blanco ==> dla, sec1= permita pasar en blanco Se digitara el diagnéstico Cadena n
Se digita la descripcion del diagnostico secundario 2 .
diag_sec2 secundario egreso 2 i dia, sec2 = Bian dia. Sec2= permita pasar en bianco Se digitara el diagnéstico Cadena n
cau_ext causa externa Se digita la descripcion de la causa externa Se permite pasar en blanco Cadena 4
USO RPIS Y COMPLEMENTARIA - ) . . . .
— (CODIGO GIE - 10 Rango=(A00 - 269] pisycom u::;e;li publica y Complementaria Afeccion f:n:fc"l: nel codigo informado por los establecimientos, no tiene e permita pasar en bianco - -
[AFECCION PRINCIPAL ) principi
USO RPIS Y COMPLEMENTARIA - ) . . . .
— (CODIGO GIE - 10 Rango={A00 - 269] pisycom_b US‘O Red piblica y Complementaria causa Ser:lguf el codigo informado por los establecimientos, no tiene e permita pasar en bianco - -
CAUSA EXTERNA) externa validacion
De acuerdo a la tabla de consistencia de causas con
Rango=[A00 - T983, 2520 edad y sexo de morbilidad
2521, 2522, 7523 7524, 7525
2526,2014, Z030, Z031, 2032
2033, 2034, Z035, Z036,2038
2039,2120,2121, 2122,2123,2124
2125, 2126, 7128, 7129, Z30
2300, 2301, 2302, Z303,2304
2305,2308, 2309,231, Z310
7412, 7311, 2312, 2313, 2314
2315, 2316, 2318, 2319, 232,2320,
2321, 233,234, 2340, 7348, 2349 ! o -
235, 2350, 7351, 2352, 2353,2354 Si esp_egrpa = 21 ==> Validacion especialidad 21
2355, 2356, 2357, 358, Z359 para cau_cie10
236,2360, 2361,2362,2363,2413 . - ) . '
20 USO DEL INEC 17364 7365, 2366 2369 230 cau_cieto dcla:z c;z ‘I:’(‘;IE»‘!D detallada a 4 Codigo de la Causa deNl\gorZ:I'l::: s:slzrg;enszl\:"zzusa definitiva del egreso
2390,2391,2392,2400,2408,2409 9 Si ((cau_cie10 >= 000 and cau_cie10 <= 006), P P
2410, 2411, 743,2430,2431,2432 excepto 002 y fecha_ingr1 y iden_pac1 ) and
2433,2434,2435,2436,7437,2438 A e .
,2434,2435,2436,24317, o -
2430 2440 7441 2442 7443 2448 (fecha_ln_rz y iden_pac1 and (cau__cue10 000
2449, 745, 2450, U069] and cau_cie10 <= 006 )) y ( fecha_ingr2 -
se excluye fecha_ingr1 < 1 mes ) entonces no dejar pasar
23"90:[533 - 53937]] estos codigos de cau_cie10. con todal
ang - A N
Rango = (F85-F89] fiesagregaclones internas.
Rango=[R47 — R49] iden_pac <>99 cadena 5
Rango=[U00 — U99] Permitir la carga solo en el siguiente caso, si
Rango=[Z00 — Z99] tomar en cuenta los Z permitidos ((fecha_ingr1 y iden_pac1 ) y cau_cie10= (0060,
Rango=[V01-Y98] = < =
cau_cie10= [MOO - M999] or [S00 - T999]==> Aceptar 4 6 5 caracteres 0061, 0062, 0063, 0064) )y (fecha_ingr2 y
iden_pac1) y cau_cie10 (0065, 0066, 0067, 0068,
0069)
Para esta validacion todo el grupo de la 002, no
ingresa en esta validacion de menos de un mes.
P20 USO INEC No permifir pasar os siguientes cédigos: Se encuentran en la pestaiia cau_cie0 Enviar men§aje de que "Estos cédigos tienen
codigos de no pasan de este archivo subcategorias”
Rango=[A00 - Z99] i ) e ond D : i
e acuerdo a la tabla de consistencia de causas
P21 USO INEC cau_secun= [MOO - M999] or [S00 - T999] or [VO1 - Y989] cau_secun Cédigo ecundario Causa de lista internaciong Permite pasar en blanco cadena 5
: detallada a 4 digitos de la CIE-10 con edad y sexo de morbilidad
6 5 caracteres
Rango=[V01 - Yo8] ) .
P22 USO DEL INEC y se excluye Rango=[A00 - Z99] cod_cau_ext Causa de g?'i ‘"‘mecgg'%e'a"ada a4 e Dejar pasar en blanco. cadena 5
cau_ext= [VO1 - YO89] ==> Aceptar 4 6 5 caracteres igitos de la CIE- Controlar que los cédigos ingresados se encuentren de
4 0 5 caracteres.
cod_digitador Control de duplicados (Asignar un cédigo exclusivo) Cadena 8
USO INEC CODIGO DIGITADOR Rango [Alfanumérico] Sec Identificacion digitador El usuario y constrasefia sea exclusivo para cada digitador
) Tomar tiempo de inicio - tiempo de fin
seg_digitador (phmmiss) fecha 8
Afio = [2018 6 2019]
Mes = [1-12] fecha_digit = aaaa/mm/dd
5 Febrero = 2; Marzo = 3; Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio =| o fecha_digitacion >= fecha_recoleccion1 No se acepta pasar en blanco ni Sin informacion.
USO INEC FECHA DE DIGITACION . Septiembre = 8; Octubre = 10; Noviembre = 11; Diciembrd 'e012-9191 Fecha de digitacion fecha_digitacion >= fecha_recoleccion2 Es tarea del digitador llenar la fecha de digitacion del formulario. fecha 10
fecha_digitacion >= fecha_critica
Dia = [1-31]
USO INEC VALIDAGION odigo 1 62 validacion Casos Validados Cuando se realice la edicion de un registro, se solicite el cédigo 1 Solo para cuando se edita un registro, esta variable tambien debe ser enviada e numerica 4

"Validado con correcién"é 2 "validado sin correcion”.

Ia base de datos. Puede permitir pasar en blanco.

* La validacion tendra dos descripciones:

P = Si se trata de un Proceso: referencia a la validacién en la aue no existe restriccion. pero si una observacion a la prequnta.

C = Si se trata de una Condicion: referencia a la validacién en la cual existe restriccion.
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